

刷新團體世績個人賽無敵手

Wen Wei Po
文匯體育 A35
中華體壇

教練：杜麗狀態恢復達9成

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)杜麗復出即奪冠,她的教練王德文賽後表示:「這是杜麗在正式比賽中打出的最好成績,她屬於比賽型選手,杜麗此前狀態還沒有這麼好。如果我們看到她沒能打到10,也可能是因為靶子沒調好或者其他原因,不會因為心理原因。」杜麗從復出以來,在去年昌原世界盃比賽中收穫一枚小口徑步槍銅牌,此後一直沒有引人關注的成績。本次比賽,她再一次爆發,以594平世界資格賽紀錄的成績晉級決賽,領先了排名第2的隊友李佩環6環,這也是杜麗有史以來在正式比賽中打出的最佳環數。

王德文續稱:「今次能打出資格賽破世界紀錄的成績,大家發揮都很好。杜麗發揮的不錯,成績比去年有所提高,恢復大概有8、9成了。最後決賽位置有些偏,剛開始動作沒調好,沒找到感覺,後面調整過來了,跟決賽準備時間短有關。」



杜麗攜金槍復出。 新華社

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)可喜!18日,2012射擊亞錦賽在多哈踏入第6日,京奧金牌得主杜麗,在女子50米步槍三姿射落團體和個人金牌,事隔41個月再次奪標,增強了出戰倫敦奧運的信心。賽後,杜麗表示恢復比較平穩,有些小瑕疵需進一步改進。

杜麗復出射落兩金



杜麗(右)和教練進行交流。 新華社

女子50米步槍三姿,中國女神射手杜麗在個人賽決賽,實力超班,射出692.1環輕鬆摘金,同胞李佩環以688.3環得到銀牌,而銅牌則由韓國好手鄭美羅以685.9奪得;團體賽成績,中國以1766環刷新由自己保持的世界紀錄,獲得金牌。

對杜麗而言,這面金牌可說是意義非凡,事關自從京奧之後,便未嘗冠軍殊榮。經過北京奧運輝煌之後,神槍手選擇家庭生活,於2010年8月誕下一子,暫時離開靶場,直至2011年回歸,但世界盃韓國站50米步槍三姿,只得季軍。復出以來收穫首個個人國際比賽冠軍,杜麗表示自己挺平靜的,「來之前狀態還不是太好,只是想拿亞錦賽鍛煉一下,盡快找一些比賽的感覺。經過一個冬訓感覺還不錯吧。狀態恢復比較平穩,可能還有小瑕疵,需要進一步改進。」

攜金槍奪冠:和它很合拍

從復出以來,杜麗率先獲得了步槍三姿項目的世界盃分站賽銅牌,又在本次比賽中獲得了一枚氣步槍銀牌,她說:「我從來沒有分過哪個是主項,哪個是副項,兩個項目一起練不會有什麼影響,因為顧忌到體力,可能三姿練的會多一些。」是次比賽,杜麗的金槍終於浮出水面,正式在比賽中出場,



杜麗(右)奪冠後接受隊友祝賀。 新華社

它也帶給了杜麗一枚金色的獎牌。這是去年9月份才上手的新槍,卻似乎從一開就和杜麗很合拍,「第1次正式比賽用,起碼要對得起這個顏色。」杜麗說:「我第1次拿起這把槍就覺得很順手,還是有些細節要跟廠家溝通。」對於倫敦奧運會,杜麗說,盡量去參加吧,能好一點兒是一點,「從08奧運會之後,家裡人也覺得競技體育這個太殘酷了,對我沒有什麼要求了,本身看比賽也是一種折磨,可能不懂的人才會一定要拿冠軍。」



萬翔燕(左)、李佩環(中)和杜麗以708環的成績將世界紀錄提高了8環,並奪得冠軍。 新華社



團體冠軍

18日,李越宏、丁峰和周治國(左至右)組成的中國隊,在多哈進行的第12屆亞洲射擊錦標賽男子25米手槍速射團體比賽中,以1744環的成績奪得冠軍。 新華社



朱駿(左)高薪簽安歷卡。 路透社

朱駿錢多人傻?

中國足球壇皆因一個「錢」字,成為全球焦點。上海申花先以20萬英鎊周薪簽下法國射手安歷卡,令舉世震驚,現在又傳出誓要捕捉「魔獸」杜奧巴,更傳出想羅致更多球星,究竟這位中超球會的投資人朱駿,是不是「傻」了?但據內地傳媒《新聞晚報》評論,朱駿錢的確是多了,但人卻未必傻。在回報上,申花下季球票2,300萬人民幣入賬,加上有很多企業願意贊助申花,購買球隊胸前廣告、背後廣告,但這些都只是小頭。朱駿這次玩得很大,他將他手底下的所有資源來了大整合,足球跨界網絡遊戲;而在安歷卡加盟申花,並且代言了國產旗下一家網絡遊戲之後,這款遊戲在中國的代理權可能會賣到2.3億美元的高價。至於還沒有談好的杜奧巴,朱駿也已經給他安排了另一個代言,而這兩款遊戲在「2012年最期待遊戲排行榜」中雙雙擠入前三甲。「別以為我真的是人傻錢多。」朱駿曾經說過這樣一句話,「他們的錢並非只有申花出,還有其他人呢。」

香港文匯報記者 梁啟剛



「魔獸」杜奧巴。 法新社

申花確認捕捉「魔獸」

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)中超豪門上海申花發言人確認球會正對車路士前鋒杜奧巴,不過未肯定可以獲「魔獸」來投。周四,申花發言人確認球會對杜奧巴作出推介,但未知能否成功羅致對方:「我們一直與杜奧巴有聯絡,但情況比起當時時對安歷卡複雜得多,所以我們不能肯定可以簽下他。」《上海日報》則引述班主朱駿的說話,表示對引入杜奧巴感到樂觀:「雖然還有一些困難,但其實一切事情進行得很順利。」同時,申花已簽下另一名外籍國員,由北京國安搞走澳洲前鋒祖爾格菲斯。另外日前有傳,一支中超球隊正在求購德甲豪門國際體育會中場球員、曾多次入選阿根廷國家隊的迪亞歷山度;但是在媒體的報道中,並沒有提

及這支中超球隊的名字。而就在昨日,巴西媒體終於透露,這支求購迪亞歷山度的中超球隊,正是上海申花。

傳快簽迪亞歷山度

據巴西權威媒體《環球體育》報道,目前上海申花隊已經為迪亞歷山度準備了一份為期兩年的合同,但是現在的轉會手續並沒有完成,還差一紙確認傳真。從這些信息來看,迪亞歷山度似乎已經接受了這份新合同。據了解,之前申花為迪亞歷山度開出了700萬美元的轉會費,在申花効力的兩年中,他將一共獲得1000萬美元的新薪。

阿根廷國腳迪亞歷山度。 路透社

國足龍年首戰對科威特

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)中國男足對陣科威特隊的熱身賽將於2月22日晚在長沙賀龍體育中心舉行,這也是中國男足龍年的首戰。對於近期並沒有參加國際比賽的中國男足來說,雖然2014年巴西世界盃已經提前出局,但本場熱身賽將對考察隊員可以起到重要作用。中國男足與科威特隊歷史上總共交手17次,中國7勝5和5負略佔上風。雙方最近一次交手,是在2011年年初的亞洲盃小組賽上,高洪波掛帥的中國隊以2:0獲勝。

世界排名跌3位

另外在18日,國際足協公布了最新一期男子國家隊排名,日本仍然雄傲「亞洲龍頭」,排名世界第19位;而中國則下降了3位,排名降至世界第74位,亞洲第7位。



國足將對戰科威特。 路透社

李永波否認盧蘭退役

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)16日,2009年世錦賽冠軍盧蘭退出國家羽毛球隊的新聞轟動了國內羽毛球界,媒體對此事的報道熱度一直持續。國家體育總局乒羽中心副主任、國家羽毛球隊總教練李永波對此表示,「盧蘭沒有退役啊!她也沒有退出國

家隊!媒體怎麼能這麼說呢!近日有媒體報道稱,李永波已經確認了盧蘭退役的消息,並表示國家隊將在春節後為盧蘭舉行退役儀式。對此,李永波激動地說:「我什麼時候說過啊!我是說在春節後為盧蘭、鮑春來等這些對中國羽毛球隊作出過突出貢



早前傳出盧蘭退役。 新華社

廣東宏遠提前入季後賽

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)18日,在2011至12賽季CBA聯賽第26輪展開全面爭奪,廣東宏遠一度落後19分的情況下逆轉對手,最終在客場以100:97戰勝浙江廣廈,取得聯賽8連勝。此戰過後廣東宏遠提前8輪晉級季後賽。此役布魯克斯得到全場最高的26分,王仕鵬和朱芳雨分別貢獻24和23分。今仗廣東宏遠驚險的戰勝了廣廈,此戰過後他們以21勝4負的戰績位居聯賽積分榜榜首,而目前位於聯賽第9位的是上海隊,他們的戰績是13勝11負。本賽季的常規賽共有34輪,在今仗結束後還剩下最後8輪。在這8輪中廣東宏遠還剩下7場比賽(有一輪輪空),上海隊還有8場比賽,這就意味着在最後的這8輪中,如果廣東宏遠全部輸球而上海全部贏球,兩支球隊的勝場數將同為21勝,而考慮到本賽季廣東已經雙殺了上海,因此廣東宏遠在勝負關係佔優,提前晉級了季後賽。



布魯克斯(前)帶球突破。 新華社

CBA第26輪結果(主隊列前)

佛山龍獅	100:110	福建SBS
青島雙星	106:110	山西中宇
山東黃金	104:98	新疆廣匯
北京金隅	102:93	浙江稠州銀行
上海大鯊魚	110:97	東莞馬可波羅
天津榮鋼	110:98	八一富邦
浙江廣廈	97:100	廣東宏遠
吉林東北虎	99:91	遼寧衡業